
Česká europoslankyňa Veronika Vrecionová bude predsedať
Výboru pre poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka

Predsedníčkou Výboru pre poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka (AGRI) v Európskom parlamente (EP)
sa stala česká europoslankyňa Veronika Vrecionová z frakcie Európskych konzervatívcov a
reformistov (ECR). Doteraz funkciu predsedu výboru v EP zastávali len dvaja Česi, informuje
spravodajkyňa TASR v Prahe.

"Je pre mňa veľkou cťou v Európskom parlamente predsedať poľnohospodárskemu výboru, ktorý má
na starosti aj rozvoj vidieka," napísala Vrecionová krátko po zvolení na sociálnej sieti X. V tejto
funkcii sa chce zamerať na reformu poľnohospodárskej politiky, chce presadzovať zníženie
byrokracie, podporovať malých a stredných farmárov a dobré životné podmienky zvierat. "Chcem
klásť dôraz aj na problematiku rozvoja vidieka, pretože bez pestrého a živého vidieka sa
nezaobídeme," dodala Vrecionová.

K získaniu funkcie jej zagratuloval aj český premiér Petr Fiala a poľnohospodársky výbor označil za
veľmi dôležitý. "Veronika sa stala len tretím českým europoslancom, ktorý od vstupu ČR do EÚ
povedie výbor Európskeho parlamentu," napísal na sieti X Fiala.

Zvolením Vrecionovej na post predsedníčky AGRI získala ČR podľa ministra poľnohospodárstva
Marka Výborného dôležitú pozíciu na vyjednávanie nadchádzajúcich kľúčových poľnohospodárskych
tém aj novej európskej poľnohospodárskej politiky.

Ďalším českým europoslancom, ktorý získal funkciu vo výbore, je Luděk Niedermayer z frakcie
Európskej ľudovej strany (EPP). Stal sa podpredsedom Výboru pre hospodárske a menové veci
(ECON), ktorý je zodpovedný za reguláciu finančných služieb, voľný pohyb kapitálu a platieb, či za
dohľad nad Európskou centrálnou bankou (ECB). Ďalším podpredsedom ECON je aj slovenský
europoslanec Ľudovít Ódor (Progresívne Slovensko, Obnovme Európu).

Obaja českí europoslanci zvolení do týchto funkcií kandidovali za koalíciu SPOLU (ODS, KDU-ČSL,
TOP 09), pričom Vrecionová je členkou strany ODS a Niedermayer TOP 09.


